
Feröer-szigetek
2020. augusztus 16 - 23

Normál ár: 380.000 Ft
Törzsutas ár: 360.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal és hajóval a Feröer-szigeteken.
7 éjszaka szállást hostelben, kétágyas szobákban.
7 reggelit.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyeket és repülőtéri illetékeket.
A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 150.000 Ft

Repülőjegy

Budapest-Koppenhága-Budapest repülőjegy illetékkel: 95.000 Ft
Koppenhága-Vágar-Koppenhága repülőjegy illetékkel: 115.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 33.345 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 9.745 Ft
Útlemondási biztosítás: 29.500 Ft

Létszám: 12 - 20 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Koppenhága – Vágar – Sørvagsvatn – Tórshavn

Repülés: délelőtt indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Koppenhágába, ahonnan néhány órás várakozás után repülünk tovább a
Feröer-szigetekre. Késő délután szállunk le a feröeri Atlantic Airways járatával Vágar repülőterén. Beszállunk a ránk várakozó
autóbuszba és a fővárosba utazunk.
Sørvagsvatn: Tórshavn felé utazva útba ejtjük az első feröeri látnivalónkat, amely ráadásul az egyik leghíresebb a szigeteken. A
térképeken a Sørvagsvatn egy hatalmas fjordnak tűnik, amelyik közvetlenül az óceánhoz kapcsolódik. A valóságban azonban egy
hatalmas tóról van szó, amelyik 32 méterrel fekszik a tenger felett. A 6 km hosszú tó természeti szépségeit egy rövid kirándulás
keretében fedezzük fel. Miðvágur településéről indulunk és a túra közben érintünk a Feröer-szigetek leglátványosabb kilátópontjai közül
néhányat. A célunk a Traelanipa szikla, amelynek legmagasabb pontja 142 m magasan emelkedik ki az óceánból. Átkelünk a Sørvagsvatn



tavat az óceántól elválasztó földnyelven és megnézzük a 32 m magas Bøsdalafossur vízesést, amely a Sørvagsvatn tó vizét az óceánba
vezeti. Táv: 9,5 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (**).
Tórshavn: este érkezünk az alig tizenháromezer lakosú Tórshavnba, a világ egyik legkisebb fővárosába. Egy belvárosi hostel kétágyas
szobáiban foglaljuk el a szobáinkat 7 éjszakára.
Szállás: hostel

2. nap
Tórshavn – Nordradalur – Sydradalur – Tórshavn

Tórshavn: délelőtt közösen felkeressük Tórshavn kicsi, de hangulatos belvárosát. A Tinganes-félszigeten állnak a Feröer-szigetek
legrégebbi épületei. A vörösre festett, fűtetős házakat szinte körbeveszi a kikötő. Érdemes megnézni az 1580-ban épült Skansin
erődítményt és jellegzetes világítótornyát, a Havnar kirkja épületét, azaz a tórshavni katedrálist, a sétálóutcát, a parlamentet, valamint a
városházát.
Nordradalur: a városnézés után a Tórshavnhoz közeli Nordradalur vidékén indulunk túrázni. Ez a vidék egy 700 évvel ezelőtti, véres
viking csata helyszíne, ahol állítólag a fű még mindig vörös színű. Ma egy Nato radar emlékeztet minket a szigetek stratégiai fekvésére. A
buszunkat egy parkolóban hagyva gyalog folytatjuk utunkat felfelé, de nem kell sokat gyalogolnunk, hogy úgy érezzük, mintha egy
Tolkien legenda közepén járnánk. A magasból letekintve alattunk egy fjord sötétkék vize tűnik fel, mögötte pedig Vágar szigete, amely
egy 570 m magas sziklafallal „keződik”. Tiszta időben igazi fotós paradicsom. A hegygerinc után egy nyitottabb tájon folytatjuk a túrát,
közben az egyik irányban jól láthatjuk a Sornfelli csúcsot, a másik irányban pedig a kicsiny Koltur és Hestoy szigeteket. A túránk a
néhány házból álló Sydradalur településén ér véget. Táv: 12 km, szint: fel 200 m, le 540, a túra nehézsége: (**).
Tórshavn: az esti órákban folytathatjuk az ismerkedést Feröer fővárosával.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.

3. nap
Tórshavn – Kirkjubøur – Tórshavn

Kirkjubøur: ezen a napon a feröeri történelem ősi helyszínére, a viking honfoglalás idejéből származó Kirkjubøur településére
túrázunk. Gyalog indulunk el a szállásunktól és Tórshavn utolsó házait is elhagyva fokozatosan emelkedünk. Streymoy szigetének
legdélebbi tájai felé tartunk, ahol a középkorban Feröer kulturális és vallási központja kialakult. Kirkjubøur volt a püspöki székhely és itt
létesült az első iskola is. Egy ősi ösvényen túrázunk 2-3 órát, míg végül megérkezünk az alig száz lakost számláló, kicsiny településre. A
panoráma fantasztikus, láthatjuk az apró Kirkjubøhólmur szigetecskét, továbbá két közeli szigetet, Kolturt és Hesturt is. Körbejárjuk a
települést, megnézzük a középkori templomot, illetve a legrégebbi lakóházat, majd egy másik útvonalon visszatúrázunk a fővárosba. Táv:
14 km, szint: fel 270 m, le 270 m, a túra nehézsége: (***).
Tórshavn: késő délután érkezünk vissza Tórshavn belvárosába, a szállásunkra.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.

4. nap
Tórshavn – Tjørnuvík – Saksun – Dúvugarðar Skanzen – Tórshavn

Tjørnuvík: a mai gyalogtúránk a Streymoy sziget északi részére vezet. Az elbűvölő szépségű, csupán néhány házból álló Tjørnuvík
faluba utazunk, amely egy védett öbölben fekszik. Az itteni homokos strandot már a szörfösök is felfedezték, akik az északi fekvés
ellenére is lelkesen próbálkoznak az óceán hullámainak meglovaglásával.
Gyalogtúra: a 18 szárazföldből álló Feröer-szigetek egyik legszebb túrájára indulunk. Tjørnuvík házait elhagyva füves és sziklás
ösvényen kapaszkodunk egyre feljebb, miközben egyre lenyűgözőbb a kilátás. Megpihenünk az 522 m magas Tjørnuvíksskarð hágóban,
ahonnan jól láthatjuk Eysturoy északi részét és rajta a Feröer-szigetek legmagasabb csúcsát, a 882 méteres Slættaratindurt, a következő
nap úti célját. A pihenő után a hegygerinc másik oldalán ereszkedünk le. A túra a kicsiny Saksun faluban, talán a legszebb fekvésű
feröeri településen ér véget. Táv: 8 km, szint: fel 520 m, le 460 m, a túra nehézsége: (**).
Saksun: a falu számára egy keskeny fjord biztosít természetes kikötőt; a környék hegyei pedig szinte amfiteátrumként fogják közre az
épületeket. A túra után megnézzük a Dúvugarðar Skanzent, ahol kétszáz éves házak mutatják be, hogyan is éltek a korabeli feröeriek,
majd felkeressük Saksun kicsiny kávézóját.
Tórshavn: késő délután utazunk vissza Tórshavn belvárosába, a szállásunkra.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.

5. nap
Tórshavn – Eysturoy-sziget – Gjógv – Slættaratindur – Eiði – Tórshavn

Eysturoy: egész napos kirándulásra indulunk a Feröer-szigetek északi tagjaira, amelyek közül Eysturoy a legnagyobb. A második
legnagyobb szigetet egy hídon keresztül közelítjük meg.
Gjógv: először a páratlan fekvéséről nevezetes Gjógv faluba látogatunk, amely Eysturoy északi partján fekszik. A települést a
legmagasabb hegyek veszik körbe, maga a település pedig egy sziklahasadék mellé épült. Teszünk egy sétát a faluban és a mögötte fekvő
szurdokvölgyben.
Gyalogtúra: Gjógv településéről az Eiðisskarð-hágóba utazunk, ahonnan látványos túrára indulunk. A célunk nem más, mint a Feröer-
szigetek legmagasabb csúcsa, a 882 méteres Slættaratindur. Kitett, magashegyi tájon túrázunk egyre feljebb, miközben a látvány szinte
minden lépéssel egyre fenségesebb. Ahogy egyre magasabbra jutunk, egyre több fjordot és szigetet láthatunk. A csúcson állva – tiszta idő
esetén – mind a 18 feröeri szigetet meg tudjuk számolni. Megpihenünk a hegytetőn, majd egy másik útvonalon a Eiðisvatn tavat érintve
Eiði apró településéig túrázunk. Táv: 9 km, szint: fel 530 m, le 880 m, a túra nehézsége: (***).
Tórshavn: a túra után visszautazunk a szállásunkra, Tórshavn városába.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.
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6. nap
Tórshavn – Nólsoy-sziget – Tórshavn

Nólsoy szigete: ezen a napon a 9 km hosszú Nólsoy szigetére látogatunk, amely 372 méteres magasságával a leglaposabb szigetnek
számít. Egyetlen település található rajta, Nólsoy, ahová Tórshavn kikötőjéből 20 perces hajózás után érkezünk. A gyéren lakott sziget a
madarak számára ideális költőhelyet jelent; minden évben százezernyi viharfecske, lunda és fekete lumma költ a sziklás élőhelyeken.
Gyalogtúra: miután komppal megérkeztünk a szigetre, elhagyjuk a kikötőt és gyalogosan átszeljük az egész szigetet. Először régi
épületek romjai mellett, régi legendák helyszínén túrázunk, majd az Uppi í Skipi terület következik, ahol régen a szigetlakók elrejtőztek a
kalózok elől. Nemsokára megérkezünk a sziget 372 méteres tetejére, ahol megpihenünk. Páratlan kilátás fogad itt minket; több szigetet is
látunk a magasból. Folytatva túránkat, leereszkedünk Nólsoy déli partjára, ahol egy világítótorony áll. Ha kedvező az időjárás, egy másik
világítótornyot is felkeresünk, a Borðant, amely rendíthetetlenül vigyázza a hajósok útját a gyakran viharos északi vizeken.
Megpihenünk, majd a már megismert úton visszatúrázunk Nólsoy településére, a kikötőbe. Táv: 14 km, szint: fel 370 m, le 370 m, a túra
nehézsége: (***).
Tórshavn: a túra után visszahajózunk Tórshavn városába, ahol a nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.

7. nap
Tórshavn – Fjallvatn – Gásadalur – Tórshavn

Gyalogtúra Gásadalurba: ezúttal Vágarra, a harmadik legnagyobb feröeri szigetre látogatunk, hogy végigjárjuk a szigetország egyik
legnagyszerűbb gyalogtúráját. A kiindulópontba, a Fjallvatn tóhoz autóbusszal utazunk, majd a tópartot magunk mögött hagyva egy
kalandos ösvényre lépünk. Át kell kelnünk ugyanis a Reipsá és Gullringsá folyókon, amiken nem vezet át híd. Ezért a bakancsainkat
levéve, mezítláb, a túrabotjaink segítségével kelünk át a folyók egy-egy sekélyebb szakaszán. A hidegvizes kalandok a Feröer-szigetek
egyik legelszigeteltebb vidékére vezetnek. Útközben láthatjuk a ma már lakatlan Víkar falut, amelyet csak gyalogosan, körülbelül két óra
alatt, nehéz terepen lehet megközelíteni. A vidék ugyanakkor hihetetlenül gyönyörű: egy kis homokos öböl fölött a meredek Árnafjall
csúcsa magasodik, Vágar szigetének legmagasabb hegye. Egy emelkedőt leküzdve jutunk 630 m magasra, ahol megpihenünk. Ezután
Gásadalur faluba ereszkedünk le, amely a fotósok egyik kedvence a Feröer-szigeteken. A település az egyik legelzártabb, 2004-ig csak a
sziklás hegyi ösvényeken lehetett megközelíteni. Azóta alagút épült a maroknyi lakost számláló Gásadalurhoz. A közelben láthatjuk a
Mullafoss vízesést, a Feröer-szigetek egyik ikonikus látnivalóját is. Táv: 16 km, szint: fel 580 m, le 580 m, a túra nehézsége: (****).
Tórshavn: késő déután érkezünk vissza a szállásunkra.
Szállás: hostel; étkezés: reggeli.

8. nap
Tórshavn – Vágar – Koppenhága – Budapest

Repülés: kora reggel a repülőterére utazunk, ahonnan Koppenhágába repülünk. Innen néhány órás várakozás után indulunk tovább
Budapestre. Az esti órákban szálunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fotók: Mészáros Judit 

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoport menetrendjétől eltérő repülőjegyet 10.000 Ft módosítási költség ellenében tudunk foglalni. 
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programja könnyű és közepes nehézségű túrákat tartalmaz. Mindegyik túra útvonala rugalmasan módosítható, ami a
változékony feröeri időjárás miatt nagyon lényeges. A tervezett túrák általában néhány óra hosszúságúak, amiken a körülményektől
függően lehet változtatni. A túrák távolsága és szintemelkedése egyik esetben sem kimagasló. A túrák nehézségét olykor a sáros vagy
meredek terep, máshol az időjárás, szél vagy eső határozza meg. Ezért nagyon lényeges, hogy megfelelő felszereléssel rendelkezzünk.
A túrák teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét és túrázásban szerzett tapasztalat szükséges.

3. oldal



A teljes felszerelésünket egyik alkalommal sem kell magunkkal vinni, azt mindig a szálláson hagyhatjuk. A kirándulásokra csupán egy
kisméretű hátizsákkal kell elindulnunk, benne az esőkabáttal, esőnadrággal, tartalék meleg ruhával, élelemmel és az ivóvízzel.
A túrák akár ki is hagyhatóak, bár a feröeri programlehetőségek szinte kizárólag gyalogtúrákból állnak. Ha valaki kihagy egy túrát, akkor
az időt a szálláson, illetve Tórshavnban töltheti.
A túrák során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a szédülésmentesség és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túraba-
kancs, meleg ruha, vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, sapka, kesztyű, papucs vagy túraszandál. Olyan bakancsot hozz, amit már
régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, elemlámpa, napszemüveg, szúnyogriasztó, esetleg túrabot. 

Szállás

Az utazás 7 éjszakáját egy turistaszálláson töltjük, amely Tórshavn belvárosában található. Az egyszerű berendezésű szobák 2 ágyasak és
saját fürdővel rendelkeznek. Hálózsákra nem lesz szükség.
A szálláson található egy közös konyha, ahol esténként egyszerű ételeket elkészíthetünk. A zsúfoltság elkerülése érdekében esetleg
célszerű magunkkal vinni egy főzőedényt és evőeszközöket.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, a többi étkezés azonban önellátó.
A szállásunkhoz közeli élelmiszerüzletben minden nap be tudunk vásárolni a túrára. A kirándulásokon legyen nálunk két-három
szendvics, müzliszelet, csokoládé. A túrák után a belváros valamelyik vendéglótóhelyén tudunk vacsorázni. A választék széles, találunk
igényesebb éttermeket, gyorséttermet és egyszerűbb büféket is. Egy vacsora ára egy átlagos étteremben kb. 100-200 korona (4000-8000
Ft).
A szállásunk tartalmaz egy közös konyhát is, ahol egyszerű vacsorákat elkészíthetünk.
Az ivóvíz mindenhol iható. A túrákra legalább 1-1,5 liter vizet vigyünk magunkkal.

Időjárás

Mint minden skandináv országra, így Feröerre is igaz, hogy a négy évszak időjárása egyetlen nap alatt is átélhető. Bármikor kialakulhat
eső, köd, erős szél, de ugyanilyen gyorsan megjavulhat az idő és kisüthet a nap. Az óceán hatása miatt gyorsan változik az időjárás.
Az utazás ideje alatt a legmagasabb nappali hőmérséklet 12-15 °C körül várható, de rosszabb idő esetén csak 8-10 °C-ra számíthatunk. A
reggelek hűvösek lehetnek.
Csapadék biztosan elő fog fordulni, amire megfelelő felszereléssel készülnünk kell. Az esők azonban ritkán tartósak. Az óceáni éghajlat
miatt gyakori a változékony, szeles, nedves, borongós időjárás.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Tórshavn, Saksun, a Slættaratindur, Nólsoy és Gásadalur aktuális időjárását.

Időeltolódás

-1 óra.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a dán és a feröeri, de angolul szinte mindenki beszél.
A szállásokon wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak a Feröer-szigetekre.

Személyzet

A Baraka túravezetője, valamint egy-egy helyi túravezető és sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A turistaszálláson a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumuláto-
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https://www.baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://www.yr.no/place/Faroe_Islands/Streymoy/Tórshavn/
https://www.yr.no/place/Faroe_Islands/Streymoy/Saksun/
https://www.yr.no/place/Faroe_Islands/Eysturoy/Slættaratindur/
https://www.yr.no/place/Faroe_Islands/Streymoy/Nólsoy/
https://www.yr.no/place/Faroe_Islands/Vágar/Gásadalur/


rait a szobákban fel tudjuk tölteni.

Valuta

A Feröer-szigetek hivatalos pénzneme a dán korona speciális változata. 1 korona (DKK) = kb. 43-45 Ft. Az utazásra eurót érdemes vinni
és a helyszínen beváltani. Ezt megtehetjük a repülőtéren vagy a bankokban.
A fővárosban elterjedtek az ATM-ek és szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 240-350 € + a helyszínen fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Ajánlott borravaló a helyi személyzetnek: kb. 40 €
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport, Atlantic Airways.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani az esőkabátunkat, a túrabakancsunkat és némi meleg ruhát.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely a Feröer-szigetek távoli, ritkán lakott részeire is elvezet.
Előfordulhat, hogy a szálláson utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.
Mivel az időjárás változékony lehet, ezért a túravezető fenntartja a jogot, hogy indokolt esetben megváltoztassa a programot. Ez jelenthe-
ti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de szélsőséges esetben – a résztvevők biztonsága és egészségének
védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak programok. Ilyen esetben a túravezetőnk alternatív programot javasol a
helyszínen.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás korhatára: 10-60 év.
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